

Fenntartói értékelés

a Péterfy Sándor Evangélikus Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium nevelési-oktatási intézmény 2023/2024. tanévi/nevelési évi munkájáról

A Péterfy Sándor Evangélikus Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk:

Törvényes működés

Az intézmény működése a törvényi előírásoknak megfelel, kiemelt figyelmet fordít a jogszabályok naprakész követésére. A szakos ellátottság 100%, valamennyi tantárgyat megfelelő végzettséggel rendelkező pedagógus tanítja. A felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az egyházi pályázatokon sikerrel pályáznak. Az épületek állapota kielégítő, az állagmegóvás, karbantartás folyamatos.

Legnagyobb kihívások

Az iskolában folyó nevelő munka optimális. Az osztályfőnöki közösség tapasztalt pedagógusokból áll, tanári karuk nemcsak tanítani akarja a rájuk bízott gyermekeket, hanem szeretné őket a jóra nevelni is. Ennek megfelelően az idei tanévben komoly magatartási problémával nem találkoztak. A gimnazisták mobiltelefon használatának szabályozása kihívás.

Kiemelkedő sikerek, sajtóságek

Az intézmény, mint a keresztény értékek közvetítője, a gyermeki lélek formálója kiválóan teljesített. A tanév végi családi napon nagy számban vettek részt családok. Az iskolalelkészek, tanárok gyermekekre figyelése kiemelkedő az intézményben. Az iskolai átlag (4,65), a korábbi évek eredményeinél magasabb. A tanulmányi versenyeken több tanuló szerepelt kiemelkedően, az OKTV fizika I. kategóriában 3. helyezést ért el az egyik tanuló.

Esetleges további feladatok

Az óvodában a fiatal óvodapedagógusok „beépítése” elkezdődött, a játékkal mesével óvodai program megismerése, a pedagógus teljesítményértékelés (TÉR), nyugdíjba vonuló igazgatóhelyettesek pótlása, az iskolai étkezés átalakítása további feladat.

Budapest, 2024. 08. 29.

Pallós Réka
pedagógiai szakértő